«RAmNay

Raymarine’ Service

Sa kontrollmater Du Dina givare.

Folj féljande steg for att fa klargdra om Dina givare/kablar ar OK.

Loggivaren:

Mat mellan féljande ledare, nar givaren ar inkopplad och instrumentet paslaget:

e Gron — Skarm  Vaxlar mellan 0 —12V.
Snurra paddelhjulet sa att Du far 12V vid varannan paddel och 0 V vid varannan

Temperaturen (sitter i loggivaren):

Mat mellan foljande ledare, nar givaren inte ar inkopplad:

e Brun - Vit Skall mata:
¥" Vid 10°C = 20kQ (19.911kQ)
v" Vid 21°C = 12kQ (11.944kQ)
¥ Vid 25°C = 10k} (9.9999kQ)

Kompassgivaren:

Mat mellan fdljande ledare, nar givaren inte ar inkopplad:

e Bl& - Skiarm 7-8Q
e Gron — Gul 7-8Q
e Grén — Rod 3-40
e Gul - Réd 3-40
e Bld& - Rod Oandligt (ingen kontakt)

Roderldagesgivare:

¢ Rod- Gron 5000 Q
e RoO6d-BIla 25000 vid rodret midskepps.
Vindgivaren:

Mét mellan foljande ledare, nér givaren &r inkopplad och instrumentet paslaget:

e Rod - Skarm 8V (Matning upp till givaren)
= 3.5V beroende pa vindhastigheten. Om det blir = 8V sa ar givaren trasig.

e Gul - Skarm

Vid stillastaende sa &r lag ca 2 V och hog ca 8V.
e Skarm-— Gron = 2 5V - 5.5V beroende pa vindvinkel.
e Skarm- Bla = 2 5V — 5.5V beroende pa vindvinkel.
e Nar Gron ar 4 volt skall bla vara 2,5 eller 5,5 volt

SB kabel och motstand:

Samma métning géller mellan vit o bla kabel i ett ST2 nit:

For att klargéra om Din HSB kabel och Ditt &ndmotstand fungerar som det skall, gor enligt féljande:
1. Koppla bort HSB kabeln fran en enheter. I mittenheten om du har mer &n 2 displayer.
2. Mat mellan 2 och 3.

Du skall f& =6800. Om bada andmotstanden sitter i kabein.
3. Mat, i kabeln med bara 1 andmotstand anslutet da skall du mellan 2 och 3 fa = 120Q.

Kontakt/andmotstand HSB
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